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种主要产品并通过一道附加工序生产一种联产品。主产品1可

立即销售，而主产品2在销售前尚需另行加工。公司使用预计

可实现销售额来分配附加工序的费用。联产品的实际净销售

额用来冲销联产品成本。本月资料如下： （1）联产品成

本$75，000（为本月生产产品而发生） （2）副产品销售费用

为$0.05／加仑 （3）副产品销售价格为$0.55／加仑；在上一

问题中所用的有关联产品分配的会计方法中，联产品价值在

总分类账中的确 （4） 副产品产量为10，000加仑 （5） 主产

品1的净可实现销售额为$80，000 （6） 主产品2的净可实现销

售额为$320，000本月分摊主产品1的联产品成本为 A、$13

，900 B、$16，000 C、$14，000 D、$15，000 102.从以下四个

选项中选择一组，要求它们是分配公司资源的决策支持系统

的系统计划和开发的组成部分。 A、物理系统设计和变化分

析 B、程序开发和复杂限制 C、可行性评估和远程信息处理

设计 D、信息需求分析和数据库设计 103.当一个应用软件被

生成，并且广泛在一个大型组织中使用的时候，信息系统部

门与组织内其他部门的主要联系人是： A、最终用户 B、应

用软件程序师 C、软件维护师 D、系统分析师 104.能对源程

序进行语法检查，并将其翻译成目标代码的程序是： A、解

释程序 B、编译程序 C、调试程序 D、加密程序 105.以下哪种

操作程序增加了个组织感染计算机病毒的可能性： A、对数

据文件加密 B、对文件经常备份 C、从互联网上下载软件 D、



在硬盘上安装软件的原装拷贝 106.在组建小组调查公司是否

可能采纳作业成本制时，在小组中包括一名内部审计师的最

佳理由是审计师拥有以下哪方面知识？ A、作业与成本驱动

因素 B、信息处理程序 C、现行产品成本结构 D、内部控制的

不同选择 107.某公司股东代表对管理层所管理的内容进行监

督，以下哪项内容是对这种监督程序的最佳描述？ A、治理

B、控制 C、风险管理 D、监督 108.根据以下资料回答：某公

司以每单位$40的价格销售其惟一的产品，在其生产计划中采

用本量利分析。公司上年度税后净利润为 $1，188，000，适

用税率为40％，下一年度产品制造与销售的成本费用如下：

单位变动成本：直接材料成本$5.00/直接人工成本$4.00，制造

费用$6.00销售与管理费用$3.00/单位成本总计$18.00；年固定

运营费用：制造费用 $6，200，000；销售与管理费用 $3，700

，000；年固定成本总计 $9，900，000；公司已了解到使用一

种新型材料可以提高产品的质量。使用新型材料将使单位产

品直接材料成本增加$3，公司将把产品单价提高至 $50，同时

增加$1，575，000的广告宣传费。如果公司要获得10％的税前

销售利润率，则需卖出多少单位的产品？ A、337，500个单

位 B、346，875个单位 C、425，000个单位 D、478，125个单

位 109.运用以下资料回答问题：公司当年运营情况的有关数

据如下：销售收入：（150，000个）$9，000，000；变动成本

：直接材料 $1，800，000 直接人工 $720，000 制造费用 $1

，080，000 销售费用 $450，000固定成本：制造费用 $600

，000 管理费用 $567，840 销售费用 $352，800 所得税率 40%.

公司估计下一年度直接材料成本将上升10％，直接人工成本

将每个上升0.60元，达到每个5.40元，固定销售费用将上升29



，520元。所有其他成本将保持与本年同样的比例或金额。公

司需要多大的销售额才能使2000年的净利润与1999年持平？ A

、$6，938，031 B、$8，736，000 C、$9，576，000 D、$10

，374，000 110.马斯洛需要理论的顶点被称为（） A、生理满

足 B、达到生存需要 C、交往的需要 D、上述都不是 111.内部

审计部门可以连续参加系统开发，在各开发阶段结束时参加

系统，在系统实施时参加系统或根本不参加系统开发，相对

于其他两种参加方式，内审部门连续参加的好处是 A、审计

参与的成本可以降到最低程度 B、存在可以发表审计意见的

明确时间点 C、重新设计成本可以降到最低程度 D、缺乏审

计独立性的威胁可以降到最低程度 112.以下那种数据加密标

准实施过程最为简单？ A、电子密码锁定ECB B、密码锁定序

列CBC C、密码反馈CFB D、结果反馈OFB 113.某公司的经营

管理层希望降低单位可变成本，为此，他们应该从以下那个

领域开始工作最有可能获得成功？ A、工资报表 B、招聘过

程 C、实物环境 D、制造技术 114.某机构的年度需求是25000

个单位，其经济定货数量已被正确计算为400个单位，安全存

货是50各单位，定货间隔为5天。假设一年有250个工作日，

那么重新定货点应该是： A、50个单位 B、400各单位 C、500

个单位 D、550个单位 115.防止非法利用数据文件的最有效控

制措施是（） A、自动文件登录 B、磁带档案管理 C、访问控

制软件 D、资料库加密 116.以下哪项技术最适合评价成本中

心的业绩表现： A、资产收益率 B、投资回报率 C、回收期法

D、差异分析 117.一个电子公司想通过使用应用软件快速开发

技术来实施新的系统。以下哪项应该包括在新系统的开发过

程中： A、在最终模块完成之前，拖延系统文件的准备 B、



从系统开发团队中去掉项目管理的责任 C、一个模块一个模

块地逐渐进行系统开发，直到系统开发的完成 D、使用对象

开发技术，减少对以前编码的使用 118.为强化安全意识撰写

的安全政策不包括以下那一项 A、电脑软硬件索引 B、管理

层支持政策实施的首肯 C、访问电脑信息的认证过程 D、基

于需求满足的安全保障意识哲学 119.标准化审计软件协助审

计人员从事以下那项活动 A、对应用程序执行过程加以监控

B、针对所有真实和虚拟实体的主控文件实施数据测试 C、对

文件数据实施抽样并核查计算过程 D、在常规应用程序中加

入特定审计程序 120.图像处理系统能够减少组织内纸张的使

用量。为了减小错误地使用其它图像的可能性，管理部门采

取适当的控制，以保证： A、图像数据的易读性 B、图像数

据的可访问性 C、索引数据的完整性 D、索引数据的最初的

连续性 121.采用以下哪种方法可以防止对在线记录进行未经

授权的修改？ A、关键校验 B、计算机连续性检查 C、计算机

匹配检查 D、数据库访问控制 122.为了从时间序列数据中消

除季节差异的影响，原始数据应该： A、增加，增加的幅度

为季节因子 B、减少，减少的幅度为季节因子 C、乘以季节

因子 D、除以季节因子 123.由于设备故障和维修会引起生产

延误，限制这一延误的方式是： A、基于生产能力安排生产

B、基于对设备修理订单的分析，对维护活动做出计划 C、事

先批准设备维护和加班费 D、对所有生产设备建立预防性维

护计划 124.最有可能保证只按批准的金额开具职工工资支票

的控制措施是： A、对工资单上的职工名册进行周期性的核

对 B、要求将未交付的支票交还给出纳员 C、要求监督部门

核准出勤时间卡 D、定期现场观察工资支票的发放 125.全面



质量管理中团队的使用是重要的，这是因为： A、管理良好

的团队可能具有高的创造性，与个体相比，能够更好地处理

复杂问题 B、团队易于做出决策，因此有助于缩短决策周期

C、团队成员的激励比个体要高 D、团队的使用消除了监督的

必要，因此允许公司日益精益和增加盈利能力 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


